

Каникулы должны проходить с пользой! Такой девиз учащихся 5 «Б» класса!

Первого ноября мальчики с руководителем по патриотическому воспитанию Саханковым В.А. посетили музей Н.Ф Королева в средней школе №33. Ребята познакомились с биографией командира партизанского отряда, чье имя носит пионерская дружина нашей гимназии. Увидели его личные вещи военного времени.

В четверг, третьего ноября, в музее П.Масленикова прошло занятие «Земля – наш общий дом!» В увлекательной и интерактивной форме учащиеся вместе с классным руководителем Сорочинской О.А. повторили правила поведения в природе, раздельного сбора мусора. В ходе этой занимательной экскурсии еще раз убедились в необходимости бережного отношения к природе своего родного края.

А в воскресенье нас ждет экскурсия в Минск и балет « Маленький принц»!



